

年产值超10亿元,打造以菏泽为中心的食品供应链体系

山东优质农产品菏泽配送中心项目签约

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 1月6日17时,山东优质农产品菏泽配送中心项目签约仪式在和平大酒店第一会议室举行,山东省农业农村厅二级巡视员宋永泉,菏泽市人民政府副市长曹升灵,水发集团党委副书记、总经理刘肖军出席签约仪式并致辞,部分市直、菏泽开发区区直部门负责人、水发集团下属公司和关联企业负责人参加活动。

牡丹晚报全媒体记者了解到,山东优质农产品菏泽配送中心项目总投资12亿元,服务至少60万人,年产值超过10亿元,并将依托菏泽配送中心的成立,在全省16个市县展开覆盖全省、辐射全国的农业全产业链平台搭建。

项目建成后,将建立健全食品安全追溯体系,解决初级农产品质量分级以及到中央厨房配送问题,解决优质农产品加工食品安全全程监控问题,实现多样化、个性化的消费体验,并通过智慧化的消费

升级引领行业变革,助力乡村振兴,打造齐鲁样板。

宋永泉表示,山东优质农产品配送中心项目是山东农业“十四五”发展规划引领下的重点项目,该项目致力于打造一个解决食品安全、提供健康营养、科技赋能的创新性农业全产业链平台。他希望此次菏泽配送中心项目的目的签约,双方能够秉承惠农原则,积极履行约定义务,把项目打造成振兴菏泽样板,为新的崛起做出更大贡献。

曹升灵表示,菏泽地理位置优越,营商环境好,发展潜力大,尤其是近期,经省政府同意,省发展改革委印发《菏泽鲁西新区发展规划》,标志着我市省级新区建设拉开帷幕,新区的建设,将立足菏泽,辐射河南、安徽等省,对树立山东省优质农产品行业品牌有着强有力的推动作用。

据悉,此次签约,对打造以菏泽为中心的食品供应链体系具有



重要作用。项目建成后,可以有效解决学校、机关单位的配餐质量,全力构建“食材供应+中央厨

房+冷(热)链配送”新型产业链运作模式,形成以点带面、协同发展的新姿态,并将成为我市延伸农

产品产业链,提升价值链,打造供应链,推动农业增收、产业兴旺的新路径。

退出历史舞台! 国道327菏泽收费站吕陵收费站拆除



维护现场秩序和施工安全

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华) 1月6日上午,国道327菏泽收费站、吕陵收费站完成工作使命,收费站设施拆除。短暂的临时封路后,当天中午,社会车辆恢复正常通行。

据原吕陵收费站负责人介绍,该收费站于2007年投入使用,当天完成工作使命。

临近中午,道路恢复正常通车,大量社会车辆顺畅通行。

据介绍,国道327菏泽收费站设立于2009年12月,分别于2014年延期5年、2019年延期2年;国道327线吕陵收费站从2007年10月份开始收费,原名为省道346线菏泽收费站,原计划于2015年9月份到期,2016年进行过一次迁址并延长收费期限5年,2020年再次延期1年。此次两处收费站一并拆除,将进一步促进菏泽整体区域协调发展,同时对巨野、东明方向的车辆通行提供极大便利。



金属站棚倒塌



工作人员带着工具爬上台阶



对部分焊接处进行人工切割、拆除